

购买银行理财产品 扫除三大盲区

客户购买银行理财产品产生的纠纷时常见诸报端，“不知道产品是什么”、“为什么没有达到预期最高收益率”等，客户不得其解。作为银行的储户，客户本身必须以投资者的心态来购买银行理财产品，在选购前，应该对自己以及将要购买的理财产品有更清楚的认识。此外，有些容易被忽视的盲区，也需要注意。



资料图片

购买前你要了解的三大项

首先，高收益永远伴随着高风险，在准备投资前，应先认识到自己能承受多大的风险，再去了解不同产品的风险，在确定风险承受能力后，再选择属于这一风险级别的理财产品。

其次，由于理财产品不能提前赎回，不少投资者购买理财产品后，却因临时急需资金无法满足而带来极大不便。所以在购买理财产品前，要确定自己的资金用途。

第三，理财产品的收益是大家比较关心的，因此不同理财产品的收益预期和比较很重要，但很多市民会把稳健型理财产品与高风险产品或股票型基金等比较，其实这是不合理的，稳健型理财产品预期收益应与同期限的储蓄、债券或同类产品比较，再进行择优选择。

那些容易忽视的盲区

盲区一：募集期资金按活期存款计息

银行理财产品根据产品期限的不同以及理财产品系列的不同，有3-10天的募集期，在此期间客户的资金处于锁定的状态，按活期存款计息。

例如某银行发售的一款39天期产品，认购门槛为10万元，预期收益率为4.1%，募集期为3天，这是最短的募集期。而它的另外一款119天期、

认购门槛为10万元的理财产品，预期收益率为4.9%，募集期为7天。

盲区二：到期日不是资金到账日

笔者发现，一些投资者以为理财产品到期，资金就可以回到自己的账上。其实，到期日与到账日并非同一个概念。到期日是指理财产品运作到期的最后时限。到账日是指资金到达投资者指定账户的时间。

银行理财产品到账日一般为到期日的1-4天，比如一款理财产品的到期日是7月15日，那就是指投资运作期到7月15日。但投资者的本金和收益并非就是7月15日一定回到他的账户上，因为在产品到期后，银行还需要一个资金清算的时间，一般是1-4个工作日。因此，提前做好资金规划，以避免自己在急需用钱时，因到账日过长而产生资金周转不灵的情况。

盲区三：预期收益率也要挤水分

在计算实际收益率时，应该把募集期与到账日的日期加上，这样才能更准确地计算银行理财产品收益率，挤出收益率水分。

比如，某银行一款180天保本型银行理财产品投入资金为10万元，预期最高收益率为4.95%，其募集期为8天，在到期日的第二个工作日到账。按照预期最高收益率、180天的期限来计算，这款产品预计最高收益为2441元，加上募集期以及两天的到账时间，按190天来计算年化收益率，其年化收益率大概为4.69%，比预期收益率低0.26个百分点。 钟菁

行业动态

工行宁波市分行 电子银行交易额半年超1.8万亿元

今年上半年，工行宁波市分行电子银行交易额达1.81万亿元，仅个人网上银行、手机银行的客户数就超过285万户，是目前宁波“客户量、交易额最大的电子银行”。

现在，工行宁波市分行的电子服务渠道涵盖了网上银行、手机银行、电话银行、短信银行、微信银行和自助银行。仅个人网上银行就能够为客户提供账户管理、转账汇款、投资理财、支付缴费、外汇交易、证券交易、基金买卖、贵金属投资、网上贷款、工银信使等23类400多项服务，使客户足不出户就可以轻松办理绝大部分的银行业务。 包佳 沈颖俊

中行宁波市分行突破金融IC卡便民服务 奉化市民7月起可率先刷中行卡9折坐公交车

中国银行宁波市分行积极拓展金融IC卡应用领域，切实提升客户体验，自7月1日开始，宁波奉化市民可率先持中国银行个人普通借记IC卡、5·1服务卡、长城阿拉畅行卡、长城环球通IC卡、长城商贸通借记IC卡等21种中行金融IC卡在奉化当地所有公交线路实现刷卡坐车。市民朋友只要开通中行上述金融IC卡的电子现金功能，并且在电子现金里存钱，就可以在公交车上刷卡消费，并享9折优惠。 包佳 钟航

华融财富宁波分公司推出理财新业务

目前，华融财富宁波分公司推出了包括P2P、季度丰、金六月、月月赢、惠满年、财富宝等理财新业务。

据了解，华融普惠资产管理有限公司（简称“华融财富”），于2010年4月在上海金融街成立，并逐步形成全国性的服务网络，累计注册资金超过5.5亿元，华融财富在北京、上海、洛阳、西安、天津、宁波、南京、唐山、成都、重庆、长沙、济南、郑州等地均设有分公司。公司集企业资产整合、产业链融资、财富创意规划、个人信用服务、公益金融服务为一体。致力于公众打造综合性、高品质、低风险、金融咨询服务平台，成为公众可信赖的财富增值伙伴。 肖嘉

鄞州地税局上半年税费收入破百亿元

今年上半年，鄞州地税局共入库税收74.63亿元，比去年同期增长7.8%。其中入库营业税19.08亿元，同比减少4.0%；企业所得税8.70亿元，同比增长23.7%；个人所得税10.88亿元，同比减少21.4%。另外，实现各项规费等非税收入33.12亿元，同比增长22.8%。上半年该局共组织各项收入107.75亿元，突破百亿元大关，同比增长12.0%。 林成伟

7月18日 邀您共享

华融财富

银亿环球中心24楼盛装开业

我们华丽绽放，只为您的到来！

扎根甬都的财富管理专家

 華融财富
Huarong Wealth

华融财富 以客户的理财需求为基础，根据客户的风险偏好、财务状况、家庭结构等因素量身定制理财规划，将国内外优秀的固定收益类、公益理财类、股权类等理财模式和产品通过科学的资产配置带给千千万万的客户。

财富密码 400-0336-693 / 0574-27997789 地址：宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B1-24楼